
Математика  1 
класс

Тема: 
Перестановка 
слагаемых и её 
применение для 
случаев вида 

+5,6,7,8,9



Знайка сегодня нам принёс
Удивительный вопрос:
«Каким будет сложения 
результат, 
Если слагаемые местами 
поменять?»

Начнём работу с устного 
счёта



?
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Слон, слониха, 2слонёнка
Шли толпой на водопой. 
А навстречу 3 тигрёнка
С водопоя шли домой. 
Сосчитайте поскорей,
 Сколько встретилось зверей?

3 74+ =



Три ромашки – желтоглазки,

Два веселых василька

Подарили маме дети.

Сколько же цветов в букете?

3 +2 = 5



7 - 2 = 5

9 - 3 = 6

9 - 4 = 5
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1 3

4 6



1   +    4    =     5

 4    +     1   =     5

слагаемое слагаемое Значение 
суммы

слагаемое слагаемое Значение
 суммы



2 + 6

6 + 2



МОЛОДЦ
Ы!


